

TÁMOGATÓI OKIRAT

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretén belül az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság, mint Támogató által 2017.03.07-én meghirdetett EFOP-1.1.3-17 „Nő az esély – foglalkozás” című felhívás alapján a **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**, mint támogatást igénylő **2017.07.05.**-én támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: **„Roma Nő foglalkoztatása 2017.”**.

Értesítem, hogy a Támogató a **„Roma Nő foglalkoztatása 2017.”** című **EFOP-1.1.3-17-2017-00026** azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatói okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya az **„Roma Nő foglalkoztatása 2017.”** című, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzített Projekt elszámolható költségeinek az Európai Szociális Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezett **19 867 720 Ft**, azaz **tizenkilencmillió-nyolcszázhatvanhétezer-hétszázhusz Ft** összegű, vissza nem térítendő támogatásra jogosult.

A **„Roma Nő foglalkoztatása 2017.”** címen benyújtott támogatási kérelem teljes mértékben megfelel a felhívásban támasztott elvárásoknak.

A fő kedvezményezett, a Jászládány Nagyközségi Önkormányzatvalósítja meg a projektet. A megvalósító szervezet, illetve a projektmenedzsment tagok szakmai tapasztalataik alapján alkalmasak a projekt megvalósítására.

A támogatott foglalkoztatás időtartama 24 hónap, minimum heti 40 óra, a támogatott foglalkoztatás lejártá után legalább azonos munkakörben és feltételekkel a célcsoporttag minimum 12 hónapos továbbfoglalkoztatása a benyújtott **„Nyilatkozat célcsoporttag(ok) továbbfoglalkoztatásáról”** című dokumentum alapján megvalósul.

A költségvetés kialakításakor a támogatást igénylő figyelembe vette a belső korlátokat, illetve nem tervezett be el nem számolható költségeket. Műszaki-szakmai eredmény célértéke azonos a projekt részletes bemutatásánál szereplő és a költségvetésbe betervezett támogatott foglalkoztatottak számával, **2** fő.

A projekt az esélyegyenlőségi és környezetvédelmi szempontoknak megfelelően valósul meg. Tájékoztatjuk, hogy jelen projekt vonatkozásában a projektszintű százalékos átalány mértéke: **1,729404 %**, amely az Önök által betervezett költségvetésben szereplő költségek és a Felhívásban foglalt előírások alapján került megállapításra. Felhívjuk figyelmét, hogy a projekt megvalósítás során a meghatározott százalékos átalány mértéktől eltérnie nem lehet, valamint nem kezdeményezhető költségátcsoportosítás a vetítési alaphoz tartozó költségekről a számított költségekre, és a számított költségekről a vetítési alaphoz tartozó költségekre.

Felhívjuk figyelmét, hogy a munkavállalók munkabérhez kapcsolódó járulék összege a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelő mértékben számolható el. A költségvetési soron keletkezett maradványérték átcsoportosítása más költségtípusra nem megengedett.

Összességében elmondható, hogy a támogatási kérelem a Felhívás támasztotta igényeknek megfelelően lett kialakítva, így a kérelem támogatásra kerül.

A Projekt megvalósításának kezdete: **2018.02.01.**

A Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: 2016. február 10.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2020.01.31.**

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: **2020.04.30.**

A Projekt pénzügyi befejezésére, megvalósítására és lezárására vonatkozó rendelkezéseket az ÁSZF 14.1 pontja tartalmazza.

A Projekt **2018.02.01.- 2020.01.31.-ig** terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális **elszámolható összköltsége 19 867 720 Ft**, azaz **tizenkilencmillió-nyolcszázhatvanhétezer-hétszázhusz** forint.

A Támogatás intenzitása: 100%

Amennyiben az egyes tevékenységekre vonatkozóan a támogatási intenzitás eltér, költségelemenként az eltérő intenzitást a Szerződés 1. melléklete tartalmazza.

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg maximális mértékét a Felhívás 5.4 Előleg igénylése pontja határozza meg. Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege **19 867 720 Ft**, azaz **tizenkilencmillió-nyolcszázhatvanhétezer-hétszázhusz** forint.

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból

19 867 720 Ft, azaz **tizenkilencmillió-nyolcszázhatvanhétezer-hétszázhusz** forint **nem minősül** az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a 4. számú mellékletben meghatározott műszaki-szakmai tartalom szerint valósítja meg.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet a 3. számú mellékletben meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást az 5. számú mellékletben

meghatározott indikátorok és a 4. számú mellékletben meghatározott műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében jogosult és köteles felhasználni.

A Kedvezményezett az indikátorokat köteles teljesíteni. Az indikátorok nem teljesítése esetén a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 88. §-ban szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Biztosítékadási kötelezettség

A Kedvezményezett a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 84. § alapján mentesül a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a módosított támogatási kérelemben meghatározott feladatok végrehajtására fordítani.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet, továbbá az Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, az Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett szavatol azért, hogy – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően – a projektadatlapon feltüntetett projektfelelős, a projektadatlapon és mellékleteiben feltüntetett más személyek, illetve a Projekt megvalósításában résztvevő személyek, valamint a beszámolás, a szabálytalansági eljárás és az ellenőrzési tevékenység során átadott dokumentumokban feltüntetett személyek személyes adatainak a Támogató és a Miniszterelnökség által történő kezeléséhez (ideértve ezen adatok felvételét, tárolását, nyilvánosságra hozatalát, statisztikai módszerekkel történő feldolgozását is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

Az Európai Szociális Alapról szóló 1304/2013/EU rendelet 5. cikkében meghatározott mutatók előállításához szükséges személyes és különleges adatokkal kapcsolatosan végzendő adatgyűjtési, ill. –feldolgozási feladatokat a Kedvezményezett a Szerződés 7. számú mellékletét képező Adatfeldolgozási szerződésnek megfelelően végzi.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik.

A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt 7 db melléklet, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.szechenyi2020.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat a közlés napjával lép hatályba.

A Kedvezményezett köteles, jelen Okirat hatálybalépését követő 8 naptári napon belül, jelen

Okirat 7. számú mellékletét képező Adatfeldolgozási szerződést, cégszerűen aláírva, postai és elektronikus úton megküldeni a Támogató részére. Továbbá köteles az alábbi dokumentumokat is megküldeni a fenti módon és határidőben:

Együttműködési megállapodás az „EFOP-1.1.2-16 Nő az esély – képzés és foglalkoztatás” című konstrukció Kedvezményezettjével, illetve a megfelelő szakképesítéssel már rendelkező személy foglalkoztatása esetén, a végzettséget igazoló irat(ok) másolata .

Amennyiben a Kedvezményezett a fenti kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a Támogató az ÁSZF 7.2 pontjában foglalt jogkövetkezményeket alkalmazhatja.

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar – ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is – és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat **5** oldalon és 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, **2018. január 30.**

Dióssi Katalin
főosztályvezető
Emberi Erőforrások Minisztériuma
EU Fejlesztések Végrehajtásáért
Felelős Helyettes Államtitkárság

Mellékletek:

1. melléklet- A Projekt költségvetése
2. melléklet - A Projekt forrásai
3. melléklet – A Projekt mérföldkövei
4. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai tartalma és eredményei
5. melléklet - A Projekt indikátorai
6. melléklet - Közbeszerzési terv
7. melléklet – Adatfeldolgozási Szerződés

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

Támogatást igénylő	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	3 586 680
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok	808 464
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	120 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok	520 488
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	130 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	2 365 824
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Egyéb szakértői szolgáltatás költségei	Szupervízió díja	160 000
JÁSZLADÁNY	Szakmai megvalósításban	Szakmai megvalósításhoz	Foglalkoztatást terhelő adók,	520 488

Támogatást igénylő	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	közreműködő munkatársak költségei	kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	járulékok	
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Foglalkoztatást terhelő adók, járulékok	26 400
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó anyagköltség	200 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai megvalósításban közreműködő munkatársak költségei	Szakmai megvalósításhoz kapcsolódó személyi jellegű ráfordítás	Munkabér	2 365 824
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások költségei	Kötelezően előírt nyilvánosság biztosításának költsége	Egyéb a nyilvánosság biztosításához kapcsolódó költség a kedvezményezett tájékoztatási kötelezettségei útmutató szerint	50 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Egészségügyi alkalmassági vizsgálat díja	20 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Általános (rezsi) költség	Egyéb általános (rezsi) költség	Bankszámla nyitás és vezetés költsége	87 752
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Általános (rezsi) költség	Egyéb általános (rezsi) költség	Dokumentációs/archiválási költség	200 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt céljainak megvalósításához kapcsolódó egyéb eszközök beszerzése	130 000

Támogatást igénylő	Költség kategória	Költségtípus	Költségelem	Elszámolható költség (Ft)
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt céljainak megvalósításához kapcsolódó egyéb eszközök beszerzése	160 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt megvalósításához nélkülözhetetlen informatikai, irodatechnikai eszközök	130 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt megvalósításához nélkülözhetetlen informatikai, irodatechnikai eszközök	260 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt megvalósításához nélkülözhetetlen informatikai, irodatechnikai eszközök	400 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Beruházáshoz kapcsolódó költségek	Eszközbeszerzés költségei	A projekt megvalósításához nélkülözhetetlen informatikai, irodatechnikai eszközök	13 000
JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT	Célcsoport támogatásának költségei	Célcsoport személyi jellegű ráfordításai	Bértámogatás költsége (bér és járulék)	7 612 800
Összesen:				19 867 720

A PROJEKT FORRÁSAI

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Források	(Ft)
III. a támogatási konstrukció keretében igényelt támogatás	19 867 720
Projekt elszámolható költsége	19 867 720
Projekt teljes költsége	19 867 720
Összesen	19 867 720

A PROJEKT MÉRFÖLDKÖVEI

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő megnevezése	Projektszakasz kezdési időpontja	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Megvalósítani tervezett eredmény leírása	A mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
1	mérföldkő		2019.03.22.	eszközök, bérek , irodaszerek elszámolása	11 754 565
2	mérföldkő		2019.12.15.	bérek , nyilvánosság, banki költségek elszámolása	7 013 863
3	mérföldkő		2020.01.31.	A tervezett költségek teljes elszámolása, a projekt fizikai zárása	1 099 292

A PROJEKT MŰSZAKI-SZAKMAI TARTALMA ÉS EREDMÉNYEI

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Eredmény számszerűsíthető célértéke	A tulajdonság számszerűsíthető célértékének mértékegysége	Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága
Támogatott foglalkoztatásban részesülő személyek száma	A szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és fenntartók (állami, önkormányzati, egyház, alapítvány, szociális szövetkezet, egyéb jogi személyiségű nonprofit szervezet) valamint köznevelési intézmények és fenntartók által működtetett intézményekben a felhívás keretében támogatott foglalkoztatásban részesülők száma	2	fő	A két fő foglalkoztatása mellett a településen élő roma emberek gondolkodás módjának változtatása. Az óvodában való munkálkodásuk során családok minden napi problémáinak megoldásában való segítség, részvétel.

A PROJEKT INDIKÁTORAI

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Monitoring mutató megnevezése	Mértékegység	Cél dátuma	Cél változás	Cél összváltozás	Cél kumulált
A program elhagyását követően a munkaerő-piacra vagy munkaerő-piaci programba belépők száma	Fő	2020.01.31.	2	2	2

KÖZBESZERZÉSI TERV

Támogatási kérelem azonosító: **EFOP-1.1.3-17-2017-00026**
 Kedvezményezett: **JÁSZLADÁNY NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Közbeszerzés tárgya (árubeszerzés, szolgáltatás, szolgáltatási koncesszió, stb.)	Közbeszerzés becsült nettó értéke	Egybeszámított becsült nettó érték (Ft)	Közbeszerzési eljárás típusa	Meghirdetés tervezett kezdete	Ajánlatok beadási határideje (terv)	Szerződéskötés dátuma (terv)	Feltételes közbeszerzés (igen/nem)